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Ata da 4ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 26 de maio de 2022 por videoconferência.

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, às oito horas e trinta minutos, realizou-se a
quarta Reunião Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(https://meet.google.com/aop-bdkn-nyp?authuser=0), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto,
Coordenador do curso. : Professor Alex da Silva Barbosa, ProfessorApresentaram-se virtualmente os membros
Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Albanise Barbosa Marinho, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano
Diniz, Professor Diego Silva Batista, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Vênia Camelo de Souza, Professora
Solange de Sousa, Aline Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima
(Representante Técnico-administrativo).  Professor Fillipe Silveira Marini eMembros ausentes com justificativa:
Professora Nair Helena Castro Arriel.  Professor George Rodrigo Beltrão daMembros ausentes sem justificativa:
Cruz e Professor Emmanuel Moreira Pereira. Observando haver  regimental, foi iniciada a reunião. quorum

 o Professor Alex compartilhou as experiências adquiridas sobre educação profissional, durante oComunicados:
intercâmbio de cinco dias na Alemanha. O Professor Alexandre informou sobre formação, em caráter extraoficial, de
um grupo de pesquisa e extensão em floricultura e agricultura familiar entre a Universidade Federal de Santa Catarina,
Universidade Federal do Vale do São Francisco, Instituto Federal do Sertão Pernambucano e o PPGCAG. O
presidente noticiou a distribuição dos recursos PROAP/2022 e sua destinação a publicação de artigos científicos,
sendo o valor total rateado entre os docentes do Programa; comunicou a finalização do contrato como professor
visitante de Fredy Alexander Alvarado Roberto e agradeceu o trabalho desenvolvido pelo docente; agradeceu a
contribuição para o PPGCAG do bolsista Thiago de Sousa Melo e informou o encerramento da sua bolsa na
modalidade Estágio Pós-Doutoral do Programa Nacional de Pós-Doutorado/Capes (PNPD/CAPES) em abril/2022; deu
ciência aos membros do Colegiado do cancelamento de vínculo do discente Cid Eduardo Barreto Menezes por
desistência do curso; solicitou ao Professor Alex, presidente da Comissão do Exame de Proficiência, apresentação da
proposta do cronograma de execução referente aplicação do exame no Semestre 2022.1. Prosseguindo a reunião, o
presidente passou para os pontos da pauta. homologação da   ordinária doPrimeiro Ponto: ata da terceira reunião
Colegiado, realizada no dia dezenove de abril do ano de dois mil vinte e dois, por nove votos favoráveis e uma
abstenção.  o presidente convidou a relatora, Professora Albanise, a expor seu parecer a respeito doSegundo Ponto:
Processo 23074.043974/2022-46, que trata da aprovação do Plano de Trabalho de Acordo de Cooperação Técnica -
ACT entre o PPGCAG e Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (EMBRAPA). O acordo de parceria
institucional foi aprovado por unanimidade pelo Colegiado. o Colegiado acatou parecer do relatorTerceiro Ponto: 
Professor George no Processo 23074.032037/2022-14 e aprovou por unanimidade o Relatório Conclusivo Proficiência
Semestre/2021.2. homologação unânime da Ata de Defesa Trabalho Final e do Relatório Final doQuarto Ponto: 
Orientador do discente Túlio Melo de Luna, acatando parecer do relator Professor Alexandre (Processo
23074.043608/2022-34). : homologação por unanimidade da Proficiência em Língua Inglesa da discenteQuinto Ponto
Géssica Caitano de Almeida, atendendo parecer da Professora Nair (Processo 23074.032067/2022-77). Sexto Ponto: 
após relato da Professora Belísia no Processo 23074.043618/2022-55, o Colegiado aprovou por unanimidade a
homologação da Proficiência em Língua Inglesa da discente Aline Cavalcanti Dantas. de comumSétimo Ponto: 
acordo, o Colegiado acolheu o parecer do Professor Diego (Processo 23074.043631/2022-92) aprovando o Relatório
de Estágio Docência do discente Jômane Costa de Jesus.  retirado da pauta, devido relator ProfessorOitavo Ponto:
Emmanuel estar em viagem. retirado de pauta por ausência de documentação requerida pelo relatorNono Ponto: 
Professor Fillipe, no Processo 23074.043639/2022-70, e desistência do solicitado pelo requerente Leonardo Tals Lima
de Araújo. o Colegiado aprovou a continuidade da formação da Comissão de Processo Seletivo paraDécimo Ponto: 
os ingressantes em 2022 das vagas remanescentes, sendo os integrantes: Professores Diego, Albanise e Emmanuel,
sendo o primeiro como presidente. Como Suplentes na Comissão: Professores Italo e Fillipe.  oEncerramento:
presidente agradeceu a todos os participantes e a reunião foi encerrada e esta, após lida e aprovada, segue assinada
pelos participantes e o presidente assina pela representante dos discentes, Aline Cavalcanti Dantas, por esta não
possuir assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC).
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